

ДУХОВНО ПОДДЕРЖАТЬ, ВОСПИТАТЬ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА

Вопросы духовной помощи семьям, родственникам погибших и пострадавших на СВО обсудили на круглом столе в духовно-просветительском центре «Духовное благолепие».

Александр МИХАЙЛОВ
shurikatarsis2019@gmail.com

Мероприятие организовано представителями Академии национальной безопасности по Приволжскому федеральному округу и Всероссийского общественного движения «Союз танкистов России». По итогам заседания приняли решение о создании объединенного чата для постоянного общения между причастными. Это позволит оперативно решать возникающие вопросы и координировать усилия всех заинтересованных сторон в оказании помощи семьям бойцов спецоперации всех конфессий, в том числе и воинам.

Заседание открыл глава районной администрации Антон Талалов. Отметил цели круглого стола, затронул проблематику духовной помощи родным и близким участников СВО. Тему продолжил владыка Спиридон, подчеркнув важность молитвы и призыва приходить на богослужения жен, матерей, детей и родственников защитников.

—Русская православная церковь задолго до спецоперации молится за власти, воинство и народ России,—отметил священнослужитель.—Ежедневно в храмах Бирской епархии совершаются молебны о здравии и служатся панихиды о упокоении воинов.

Ирек-хазрат рассказал о взаимодействии с религиозными общинами и духовной поддержке мусульманских семей.

—Мы не остались в стороне, помогаем всеми доступными способами участникам СВО и их родным.

Выступили представители различных ведомств и организаций.



В ходе дискуссии участники круглого стола пришли к общему знаменателю.

Фото Степана Чиглицева

Сообщалось о процедурах обращения за помощью семьями погибших и пострадавших на спецоперации, мерах поддержки на республиканском и муниципальном уровнях, взаимодействии с религиозными общинами и духовной поддержке семей всех вероисповеданий.

Начальник Приволжско-Уральского управления учреждения «Академия национальной безопасности» генерал-лейтенант Ришат Мухаметшин затронул проблемные моменты и способы их решения по психологической реабилитации. Заместитель начальника Приволжско-Уральского управления учреждения АНБ по военно-патриотическому воспитанию, руководитель представительства ВОД «Союз танкистов России» по РБ полковник Сергей Бурлуцкий рассказал о профориентации выпускников школ и учебных заведений на поступление в военные училища и служение в рядах российской армии.

В завершение участники подели-

лись мнением о проблемах и получили ответы на интересующие вопросы. После официальной части Антон Талалов получил от генерал-лейтенанта Ришата Мухаметшина ведомственную награду за неоценимую помощь участникам СВО, а от владыки Спиридона—Архиерейскую грамоту в благословение за усердные труды во славу Святой Церкви.

Круглый стол прошел пло-

дотворно, в бурной и конструктивной дискуссии. И как отметил гвардии полковник запаса, председатель исполкома ВОД «Союз танкистов России» Альберт Гималетдинов, только совместными усилиями мы сможем обеспечить достойную поддержку тем, кто в ней нуждается, и подготовить новое поколение защитников Отечества.

МНЕНИЯ

Анжела ЗВОНКОВА,
социальный координатор филиала госфонда «Защитники Отечества» по Республике Башкортостан в г.Бирске:



—Работа по оказанию поддержки бойцам, семьям погибших и пострадавших участников СВО в республике налажена качественно. Каждое обращение стараемся выполнять максимально быстро и эффективно. Контролируем работу, активно взаимодействуем с администрацией города и района, другими ведомствами. Все находится под кураторством главы РБ Радия Хабирова. С ним открыт полноценный диалог. Благодаря его вниманию решаются многие вопросы.



На поддержку ветеранов СВО, семей военнослужащих, выплаты погибшим и раненым, реализацию около 40 региональных мер мы заложили в бюджете 1,8 млрд рублей. Таким образом, в совокупности для решения задач СВО мы направляем 4,6 млрд республиканских средств.

Из Послания главы РБ Радия Хабирова к Госсобранию республики, 19 декабря, 2023 г.

В дискуссии о духовной поддержке бойцов, их родных и близких участвовали глава районной администрации Антон Талалов, его заместитель по социальным вопросам Андрей Плотников; начальник Приволжско-Уральского управления учреждения «Академия национальной безопасности» генерал-лейтенант Ришат Мухаметшин; заместитель начальника Приволжско-Уральского управления учреждения АНБ по военно-патриотическому воспитанию, руководитель представительства ВОД «Союз танкистов России» по РБ полковник Сергей Бурлуцкий; заместитель начальника Приволжско-Уральского управления учреждения АНБ по взаимодействию с силовыми структурами полковник Валерий Хаев; епископ Бирский и Белорецкий, владыка Спиридон; имам-ахунд Бирского и Благовещенского районов, имам-хатыб мечети «Ас-Саффарат» г.Бирска Ирек-хазрат; социальные координаторы филиала госфонда «Защитники Отечества» Анжела Звонкова и Инна Бикбаева.